
 
 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 
до проекту постанови Кабінету Міністрів України  

«Про затвердження Порядку установлення та визначення розмірів 
охоронних зон і просік, їх маркування та проведення робіт у цих зонах, у 

тому числі переліку робіт, здійснення яких потребує погодження з 
операторами електронних комунікацій» 

 

1. Мета 

Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку 
установлення та визначення розмірів охоронних зон і просік, їх маркування та 
проведення робіт у цих зонах, у тому числі переліку робіт, здійснення яких 
потребує погодження з операторами електронних комунікацій» (далі – проект акта) 
розроблено на виконання абзацу другого частини другої статті 25 Закону України 
«Про електронні комунікації» з метою встановлення вимог до охоронних зон і 
просік уздовж повітряних, підземних, підводних кабельних ліній електронних 
комунікаційних мереж та споруд електронних комунікацій, маркування та 
проведення робіт у цих зонах, у тому числі визначення переліку робіт, здійснення 
яких потребує погодження з операторами електронних комунікацій.  

 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

У зв’язку з прийняттям Закону України «Про електронні комунікації» 
визнано таким, що втратив чинність, Закон України «Про телекомунікації».  

Згідно з абзацом другим частини другої статті 25 Закону України «Про 
електронні комунікації» Кабінет Міністрів України встановлює Порядок 
установлення та визначення розмірів охоронних зон і просік, порядок їх 
маркування та проведення робіт у цих зонах, у тому числі перелік робіт, здійснення 
яких потребує погодження з операторами електронних комунікацій. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 30 червня 2023 р. № 669 «Про 
внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо повноважень 
органів виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного 
спектра, публічних електронних реєстрів, захисту критичної інформаційної 
інфраструктури та активної протидії агресії у кіберпросторі» передбачено, що 
здійснення повноважень центрального органу виконавчої влади у сферах 
електронних комунікацій та радіочастотного спектра з 01 вересня 2023 року 
забезпечує Міністерство цифрової трансформації України. 

Проект акта розроблено з метою приведення у відповідність законодавства 
до Закону України «Про електронні комунікації». 

 

 



 
 

 

3. Основні положення проекту акта 

Проектом акта пропонується затвердити Порядок установлення та 
визначення розмірів охоронних зон і просік, їх маркування та проведення робіт у 
цих зонах, у тому числі перелік робіт, здійснення яких потребує погодження з 
операторами електронних комунікацій, а також визнати такими, що втратили 
чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 29 січня 1996 р. № 135 «Про 
затвердження Правил охорони ліній електрозв'язку», та постанови Кабінету 
Міністрів України, якими вносилися зміни до неї. 

4. Правові аспекти 

Закон України «Про електронні комунікації». 
Постанови Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 р. № 856 

«Питання Міністерства цифрової трансформації», від 30 червня 2023 р. № 669 «Про 
внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо повноважень 
органів виконавчої влади у сферах електронних комунікацій та радіочастотного 
спектра, публічних електронних реєстрів, захисту критичної інформаційної 
інфраструктури та активної протидії агресії у кіберпросторі». 

 
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проекту акта не потребує витрат з державного та/або місцевих 
бюджетів. 

 
6. Позиція заінтересованих сторін 

Проект акта потребує проведення консультацій з громадськістю відповідно 
до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та 
реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 3 
листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 
реалізації державної політики». 

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, а 
тому не надсилається на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань 
розвитку науки і технологій. 
 

7. Оцінка відповідності 

Проект акта не містить положень, що стосуються зобов'язань України у сфері 
європейської інтеграції. 

У проекті акта відсутні положення, які стосуються прав та свобод, 
гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 
року; порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і 
чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та 
правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації.  

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська 



 
 

 

гендерно-правова експертизи не проводилися. 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проекта акта не матиме вплив на підвищення чи зниження 
спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; 
громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його 
окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних 
ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема 
забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Реалізація проекта акта не матиме вплив на ринкове середовище, 
забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання і громадян. 

Реалізація проекту акта матиме позитивний вплив на розвиток регіонів. 
 

Заінтересована 
сторона 

Вплив реалізації 
проекту акта на 
заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Держава Позитивний  Прийняття проекту акта сприятиме приведенню 
у відповідність законодавства до Закону 
України «Про електронні комунікації». 

Постачальники 
електронних 
комунікаційних 
послуг 

Позитивний Прийняття проекту акта забезпечить чіткі, 
уніфіковані правила встановлення охоронних 
зон, маркування та проведення робіт поблизу 
комунікаційної інфраструктури, що зменшить 
ризики пошкоджень мереж, підвищить 
передбачуваність взаємодії з іншими суб’єктами 
господарювання та органами влади. 

 
 
Заступник Міністра цифрової  
трансформації України з питань  
європейської інтеграції                                                       Олександр БОРНЯКОВ  
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